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Engenheiro Sanitarista

& LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUGCOES ABAIXO:

e E responsabilidade exclusiva do candidato a conferéncia de seus dados pessoais, impressos no Cartdo de Respostas
e no caderno de provas, em especial 0 nome, o niumero de inscri¢gdao, o numero de seu documento de identidade, cargo
de sua opgao, assim como, a marcagao e assinatura do seu Cartdo de Respostas.

¢ Verifique se este caderno de prova contém 60 questdes. Com cinco alternativas identificadas pelas letras A, B, C,D e
E das quais apenas uma sera a resposta correta.

¢ Preencha o Cartdo de Respostas da prova objetiva utilizando caneta esferografica azul ou preta, ocupando totalmente

0 campo de marcagao, ao lado dos numeros, que corresponde a resposta correta. Conforme ilustragao:
o] Jolele,
Atencao: Serdao consideradas incorretas questoes para as quais o candidato tenha preenchido no cartao
resposta mais de uma opg¢do, bem como questdoes em que o campo de marcagao apresente rasuras, emendas
ou que nao esteja preenchido integralmente. Tenha muito cuidado para nao danificar o codigo de barras utilizado
na leitura optica do Cartdo de Respostas, por isso nao DOBRE, AMASSE ou MANCHE o mesmo. O Cartdo de
Respostas sera o unico documento valido para a corregao das provas, salvo a disposigao do IDCAP.

e Os fiscais NAO s3o autorizados a prestar informagdes de interpretagdo das questdes. Sua fungdo é apenas fiscalizar e
orientar quanto ao funcionamento do certame.

e Ao concluir a prova, entregue ao fiscal de sala o Cartao de Respostas da Prova Objetiva. A ndo devolugao implicara

a eliminagcao sumaria do candidato.

o Assine a Lista De Presenca, Cartao Resposta e transcreva a frase de seguranca presente no Cartao Resposta

da prova objetiva, sob pena de eliminagao.

&) NAO SERA PERMITIDO:

Folhear o caderno de provas antes da autorizagao do fiscal. Caso acontega, implicara na eliminagédo do candidato.
Qualquer tipo de comunicagao entre os candidatos durante a aplicagao da prova.

O uso de calculadoras, dicionarios, telefones celulares, pen drive, fone de ouvido, relégio de qualquer espécie, recursos
didaticos, aparelhos eletrénicos e bonés.

A permanéncia de candidatos no local de realizagdo das provas apos o término e a entrega do Cartdo de Respostas,
devendo o candidato retirar-se imediatamente do local, ndo sendo possivel nem mesmo a utilizagdo dos banheiros e
bebedouros.

{(¥) TEMPO DE PROVA:

e A prova tera duragdo maxima de 4h (quatro horas), incluido o tempo para preenchimento do Cartdo de Respostas.

e O candidato somente podera retirar-se do local de prova apés 1 (uma) hora de seu inicio.

e O candidato podera levar o caderno de provas 1 (uma) hora antes de seu término. Antes desse horario, sera
permitido ao candidato levar apenas o RECORTE DO RODAPE DA CAPA DA PROVA (parte que contém espago para
preenchimento do gabarito).

Os 3 (trés) ultimos candidatos somente poderao retirar-se da sala de prova simultaneamente e devem fazé-lo apds a

assinatura da ata de sala.

1 7 13 19 25 31 37 43 49 55
2 8 14 20 26 32 38 44 50 56
3 9 15 21 27 33 39 45 51 57
4 10 16 22 28 34 40 46 52 58
5 11 17 23 29 35 41 47 53 59
6 12 18 24 30 36 42 48 54 60




9 ImAP PREFEITURA MUNICIPAL DE VITORIA DA CONQUISTA

- ‘ EDITAL DE ABERTURA N2 003/2024
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Lingua Portuguesa

O texto seguinte servira de base para responder as
guestdes de 1 a 8.

Rodovia polémica

A BR-319 foi construida nos anos 1970, durante a
ditadura militar, mas foi abandonada por sucessivas
administragcfes posteriormente.

Ela tem 880 quildbmetros e corta a regido localizada entre
os rios Purus e Madeira.

Cientistas avaliam que a rodovia se localiza em uma das
regides mais ricas em biodiversidade de toda a
Amazonia e alertam que a regido do seu entorno ja vem
sendo alvo de pressdo por conta do avanco do
desmatamento ilegal e do agronegdcio.

Atualmente, apenas os trechos proximos a Porto Velho e
Manaus sao trafegaveis durante a maior parte do ano.

O chamado "trecho do meio", com mais de 400
quilémetros, ndo é asfaltado e fica intrafegavel durante a
maior parte do ano devido a temporada de chuvas.

No inicio de 2023, a obra foi incluida pelo governo Lula
na lista de projetos prioritarios.

Em 2022, durante o governo do ex-presidente Jair
Bolsonaro (PL), o Instituto Brasileiro de Meio Ambiente e
Recursos Naturais Renovaveis (lbama) ja havia
concedido a licenca-prévia da obra de asfaltamento do
"trecho do meio".

A licenga ndo autorizou o inicio das obras, mas é
interpretada legalmente como uma espécie de atestado
da viabilidade econ6mica e ambiental da obra.

Apesar disso, os trabalhos de asfaltamento néo
comecgaram porque ainda dependem de outras duas
licencas: a de instalacdo e de operacao.

O processo ainda esta em curso no Ibama. O 6rgao
pediu estudos complementares ao Departamento
Nacional de Infraestrutura Terrestre (DNIT), vinculado ao
Ministério dos Transportes.

Em nota enviada a BBC News Brasil, o Ibama afirmou
gue aguarda o envio das documenta¢Bes solicitadas e
do requerimento da licenca de instalacdo, que, na
pratica, autorizaria o inicio das obras.

Procurado, o Ministério dos Transportes mencionou que
o relatério do grupo de trabalho concluiu que haveria
viabilidade para as obras na rodovia, mas néo respondeu
sobre 0 andamento do processo de licenciamento.

Um dos exemplos usados por parlamentares da bancada
da regido Norte para defender a concluséo da rodovia é
0 caos no abastecimento de oxigénio no Amazonas
durante a pandemia de Covid-19, em 2021.

Na época, em meio a uma onda da doencga, hospitais
ficaram sem oxigénio hospitalar durante praticamente um
dia, o que teria levado & morte de pacientes graves. Sem
ligacdo terrestre com o restante do pais, o Estado
dependeu do envio de oxigénio hospitalar por avido e
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barcos.

Outro argumento usado por eles é de que a rodovia
poderia gerar desenvolvimento a uma regido
historicamente menos favorecida por politicas publicas
como a regido Norte.

A tese de que a rodovia poderia gerar desenvolvimento
aparece no relatério do Ministério dos Transportes
divulgado na terca-feira.

"Ficou claro durante as atividades do Grupo de Trabalho
gue a pavimentacdo da BR-319 é uma demanda dos
cidaddos da regido, que anseiam por mobilidade
terrestre adequada, que conecte Manaus a Porto Velho e
ao restante do Brasil. A rodovia pavimentada garantira o
provimento de servicos bésicos, necessarios ao
desenvolvimento social e econdmico da regido", diz um
trecho do relatério ao qual a BBC News Brasil teve
acesso.

(https://www.bbc.com/portuguese/articles/clkk12xnmj2o

fragmento)

Questéo 01
(Correta: C)

Em "Procurado, o Ministério dos Transportes mencionou
que o relatério do grupo de trabalho concluiu que haveria
viabilidade para as obras na rodovia".

A palavra destacada pode ser substituida sem perder o
sentido por:

(A) Infactivel.

(B) Improbabilidade.
(C) Possibilidade.
(D) Impraticabilidade.
(E) Impossibilidade.

Questéao 02
(Correta: E)

Um dos conceitos sobre referenciacéo esta relacionado
com a maneira pela qual introduzimos novos elementos
em um texto e, também, ao modo como os referentes
sao retomados.

Disponivel em:(https://brasilescola.uol.com.br/redagao
/referenciacao.htm).

No trecho "Ficou claro durante as atividades do Grupo de
Trabalho que a pavimentagdo da BR-319 € uma
demanda dos cidaddos da regido, que anseiam por
mobilidade terrestre adequada, que conecte Manaus a
Porto Velho e ao restante do Brasil, os elementos
destacados tém como referentes:

(A) Cidadaos da regido; Brasil.
(B) Mobilidade terrestre; Manaus e Porto Velho.
(C) Demanda; mobilidade terrestre.



(D) Demanda,; terrestre.
(E) Cidadaos da regido; mobilidade terrestre.

Questao 03
(Correta: D)

Em o |Ibama afirmou que aguarda o envio das
documentacdes solicitadas e do requerimento da licenca
de instalacao”.

A concordancia estabelecida entre "solicitadas" e
"documentacbes" estd de acordo com as regras de
concordancia nominal regidas pela norma-padréo.

Qual das concordancias abaixo NAO sera possivel, de
acordo com essas mesmas regras?

(A) Documento e licenca solicitada.
(B) Certidéao e licencga solicitada.

(C) Documento e licencga solicitados.
(D) Documento e licenca solicitadas.
(E) Certidao e licencga solicitadas.

Questéao 04
(Correta: A)

Em "...alertam que a regido do seu entorno ja vem sendo
alvo de pressdo por conta do avanco do desmatamento
ilegal e do agronegécio”.

A ideia expressa pela expresséo destacada, no contexto,
é de:

(A) Causa.

(B) Adicéo.

(C) Comparagéo.

(D) Condicao.

(E) Concessao.

Questao 05
(Correta: C)

Os vocéabulos "érgao" e "avido", retirados do texto, tém
como forma plural "6rgaos" e avifes".

Identifigue a alternativa em que os elementos foram
pluralizados de acordo com a norma-padréo:

(A) Papeizinhos, beija-flores, cabras-cega.

(B) CoragGezinhos, aves-marias, cachorro-quentes.
(C) Colherezinhas, bel-prazeres, salarios-familia.
(D) Narizezinhos, decreto-leis, frutas-pao.

(E) coracaozinhos, vice-reis, salarios-familias.

Questéao 06
(Correta: A)

No trecho "Cientistas avaliam que a rodovia se localiza
em uma das regifes mais ricas em biodiversidade de
toda a. Amazébnia", a expressdo destacada pode ser
substituida pelo adjetivo no superlativo "riquissimas".
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Abaixo, o adjetivo que, de acordo com as regras da
gramatica, NAO esta substituido pelo seu superlativo é:

(A) Chique = chiquérrimo.

(B) Maléfico = maleficentissimo.
(C) Feio = feiissimo.

(D) Cruel = crudelissimo.

(E) Negro = nigérrimo.

Questao 07
(Correta: A)

Apesar disso, os trabalhos de asfaltamento néo
comecaram porque ainda dependem de outras duas
licencas: a de instalacdo e de operacao.

A justificativa para o uso da virgula e de dois pontos &,
respectivamente:

(A) Separar expressdo de concessdo e antes de
enumeragao.

(B) Separar expressdo de explicacdo e quebra de
sequéncia.

(C) Separar aposto e enumeracao.

(D) Separar adjunto adverbial e
continuacéo.

(E) Separar termos coordenados e pleonasmo.

expressdo de

Questao 08
(Correta: B)

Interpretar vai além do texto, ou seja, sdo as conclusdes
as quais chegamos por meio da conexao de ideias. Com
base nessa informacgédo, identifique a alternativa que
esta INCORRETA em relacéo ao texto.

(A) Segundo os cientistas, o desmatamento ilegal e o
agronegdcio estdo intensificando as ameacas
ambientais nesta regido.

(B) Segundo o governo atual, assim que liberada, a obra
sera a primeira a ser concluida.

(C) O IBAMA afirma que com a entrega do restante dos
documentos solicitados e da licenca de instalacéo
autorizard o inicio das obras.

(D) A construgao dessa rodovia poderd ser importante
para o desenvolvimento regional.

(E) A Regido norte defende a construcdo da obra,
também, visando garantir acesso mais rapido a
servicos essenciais.

Questéao 09
(Correta: B)

Leia: "E um texto persuasivo, de linguagem direta. Ele
pode ser dividido em verbal, ndo verbal e misto. Sua
estrutura consiste em: titulo, corpo do texto e convite a
acdo. Pode ter humor, ironia e criatividade." De acordo
com as caracteristicas apresentadas no enunciado
acima, o tipo de texto apresentado é:



(A) Ata.

(B) Anuncio publicitario.
(C) Curriculo.

(D) Crbnica.

(E) Conto.

Questao 10
(Correta: E)

Segundo Evanildo Bechara, paronimia é o fato de haver
palavras parecidas na sua escrita fonolégica e diferentes
no significado.

As palavras parbnimas que preenchem as lacunas
corretamente, dos enunciados abaixo sdo:

"O...... corta o centro urbano e ha um trecho de trés
guarteir6es com méao dupla que forma um gargalo para o
fluxo de veiculos."

"O...... surgimento de uma nova (e transformadora)
experiéncia financeira no Brasil."

"Réu foi absolvido da acusacao de ...... 0s artigos 129."

"A Prefeitura do Rio de Janeiro, através da Secretaria
Municipal das Culturas oferece ao carioca ...... gratuitos
da Orquestra Sinfénica Brasileira."

"Ele é apenas um menino indefeso de dois anos e meio,
e ndo merece ser......dessa forma."

(A) Trafego, eminente, infligir, concertos, discriminado
(B) Tréafego, iminente, infringir, consertos, descriminado
(C) Tréfico, eminente, infligir, consertos, discriminado
(D) Trafico, eminente, infligir, consertos, descriminado
(E) Tréafego, iminente, infringir, concertos, discriminado

Questéao 11
(Correta: D)
Leia: O que é a sindrome de Patau?

A trissomia do cromossomo 13,...... conhecida como
sindrome de Patau, € uma doenca genética rara e
grave,...... 0 Servico Nacional de Saude do Reino Unido
(NHS, na sigla em inglés).

Ela acontece quando o cromossomo 13 apresenta trés
cépias em algumas ou em todas as células......
constituem o organismo.

Recapitulando: a maioria das células que formam nosso
corpo possui 23 pares de cromossomos. E......que estdo
guardadas todas as informacdes genéticas que definem
as nossas caracteristicas fisicas e a propensao a
determinadas doencas.

Em individuos acometidos pela sindrome de Patau,...... ,
0 13° cromossomo possui uma clpia a mais (trés, em
vez de duas) — e é ...... que vai provocar uma série de
problemas durante o desenvolvimento do bebé na
gestagédoe ...... 0 parto.

Fonte: (https://www.bbc.com/portuguese/articles/cn0z73j99wno
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fragmento adaptado para esta questéo)

Um texto coeso e coerente, estabelece conexdo légica
entre ideias que se complementam. Para que isso
aconteca, diversos mecanismos sao utilizados. No texto,
foram supridos, propositalmente, alguns desses
mecanismos. Identifique a alternativa que preenche os
espacos adequadamente:

(A) Que é, segundo, pelas quais, |4, dado que, isto,

antes

(B) Que é, para o, dos quais, ali, porquanto, isso, logo
apos

(C) Embora, de acordo, dos quais, la, portanto, aquilo,
antes

(D) Também, segundo, que, ali, porém, isso, logo apés
(E) Também, de acordo, que, la, porque, isto, antes

Questéao 12
(Correta: B)

Identifigue em qual alternativa abaixo o0 emprego
indicativo de crase refere-se a regéncia verbal.

(A) Um exemplo é a Vénus de Willendorf, descoberta as
margens do rio Danubio.

(B) Eles pediam a sua familia que mandasse dinheiro e
roupas.

(C) E, a medida que eles séo retirados dos seus tiimulos.

(D) A regido é conhecida como o berco da humanidade,
devido a alta densidade de sitios pré-histéricos.

(E) Nao tinham acesso as tecnologias modernas de
registro e transmissdo de informacdes por periodos
tdo longos, como a escrita.

Questéao 13
(Correta: B)

Identifique o trecho em que NAO houve desvio da
norma-padrdo quanto as regras de ortografia e/ou de
acentuacao:

(A) "Essas medidas tem como objetivo minimisar o
desconforto dos passageiros enquanto aguardam
seu voo, atendendo as suas necessidades
imediatas."

(B) "A assisténcia € oferecida gradualmente, pela
empresa aérea, de acordo com o tempo de espera,
contado a partir do momento em que houve o atraso,
cancelamento ou pretericdo de embarque, ..."

(C) "A partir de 4 horas: acomodacdo ou hospedajem (se
for o caso) e transporte do aeroporto ao local de
acomodacéo."

(D) "Nos casos de atraso e cancelamento de vbéo e
pretericdo de embarque (embarque néo realisado por
motivo de seguranga operacional, troca de aeronave,
overbooking, etc."

(E) "O passageiro que comparecer para embarque tém
direito a assisténcia material, que envolve

comunicacao, alimentacdo e acomodacao."



Questéao 14
(Correta: B)

Identifigue a alternativa em que o pronome pessoal
obliqguo ténico NAO foi substituido pelo atono
correspondente, de acordo com a norma-padréo:

(A) O dinheiro foi entregue a ela mesma. O dinheiro
foi-lhe entregue.

(B) Recorreu a ti em ultima instancia. Recorreu-lhe em
Ultima instancia.

(C) A mim restava uma s6 esperan¢a. Restava-me uma
s6 esperanca.

(D) A vés desejo contar um segredo. Desejo-vos contar
um segredo.

(E) NOs dissemos a ele que poderia vir aqui. Nés |he
dissemos que poderia vir aqui.

Questao 15
(Correta: C)

Em todas alternativas abaixo, o vocabulo “cair" e suas
flexdes foi empregado com 0 mesmo sentido, EXCETO:

(A) "Enquanto adormecemos, uma subita sensacdo de
que estamos caindo nos desperta rapidamente”.

(B) "Seria um instinto primitivo que nos indica que relaxar
0s musculos nos fara cair de uma arvore".

(C) "Conforme cai no sono, parece ouvir um barulho
extremamente alto, muitas vezes uma "explosdo" ou
sons de fogos de artificio, gritos ou portas batendo".

(D) "O bombeiro caiu da arvore ao tentar resgatar o
gato".

(E) "Madrinha Flor deixou cair o vestido, ficando s6 com
a combinacgéo desbotada".

Raciocinio Logico-Matematico

Questao 16
(Correta: D)

A professora Luana pretende formar grupos de 5
estudantes com os 15 alunos que representardo a turma
em 3 reunides diferentes com a comunidade, mas néo
sabe ao certo como escolher os membros de cada
grupo, por isso resolveu calcular o nimero de maneiras
diferentes que ela pode monta-los. Quantas sdo essas
maneiras?

(A) Séao 1.250 maneiras diferentes.
(B) Sao 2.800 maneiras diferentes.
(C) Séao 5.060 maneiras diferentes.
(D) Sao 3.003 maneiras diferentes.
(E) Séo 4.500 maneiras diferentes.

Questao 17
(Questéo anulada)

Tais quer construir um prisma triangular fechado de
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cartolina, cujas medidas da base e do topo sdo dadas na
imagem abaixo.

50 cm
30 cm

40 cm

Se o volume do prisma deve ser de 1,5 litros, qual é a
metragem de cartolina que ela usara?

(A) Elausara 0,312 m2de cartolina.
(B) Elausara 0,421 m2 de cartolina.
(C) Elausara 0,513 m2 de cartolina.
(D) Ela usara 0,535 m2 de cartolina.
(E) Ela usara 0,604 m2de cartolina.

Questéao 18
(Correta: D)

Qual das alternativas abaixo indica o tipo e a
representacdo correta para a proposi¢cdo "Joana vai a
luta e nunca desiste"?

(A) Condicional (p - q).
(B) Disjuncgéo (p " q).
(C) Conjuncéo (pv Q).
(D) Conjuncéao (p ~ q).
(E) Disjuncéo (pvV Q).

Questéao 19
(Correta: D)

Marcela investiu R$ 60.000,00 a juros simples mensais
por um periodo de 2 anos e acumulou um montante de
R$ 64.320,00. Qual foi a taxa de juros usada nesta
operagao?

(A) A taxa de juros foi de 4%.

(B) A taxa de juros foi de 0,5%.

(C) Ataxa de juros foi de 0,07%.

(D) A taxa de juros foi de 0,3%.

(E) A taxa de juros foi de 3%.

Questéao 20
(Correta: B)

Gustavo disse a Melina que as raizes da equacao x2 -
32x + 255 sdo exatamente as suas idades. Se Gustavo é
0 mais velho, quantos anos ele tem?

(A) Gustavo tem 15 anos.
(B) Gustavo tem 17 anos.
(C) Gustavo tem 14 anos.
(D) Gustavo tem 25 anos.
(E) Gustavo tem 21 anos.



Informatica

Questéao 21
(Correta: C)

Os computadores, estando interligados, possibilitam o
acesso a informacdes em qualquer lugar do mundo,
sendo que 0 acesso ocorre mediante um navegador.
Marque a alternativa CORRETA que corresponde ao
navegador atual da Microsoft.

(A) Internet Explorer.
(B) Mozilla.

(C) Edge.

(D) Chrome.

(E) Opera.

Questao 22
(Correta: E)

E atela de saida de imagens, codigos e informacdes, ou
seja, € responsavel por nos mostrar as respostas dadas
pelo computador, além disso, € um periférico de saida
gue tem grande importancia, pois é a ponte priméria de
contato do computador com o usuario. Marque a
alternativa CORRETA que corresponde a um periférico
descrito.

(A) Teclado.

(B) Caixa de Som.
(C) Impressora.
(D) Microfone.
(E) Monitor.

Questao 23
(Correta: B)

E uma é&rea que aparece no topo de uma péagina, o
rodapé aparece no fim da pagina, informag6es como
nameros de pagina inseridos dentro sdo mostradas em
todas as paginas do documento que possua aquele
estilo de pagina. Marque a alternativa CORRETA que
corresponde a um recurso no Word.

(A) Rodapé.
(B) Cabecalho.
(C) Recuo.
(D) Margem.
(E) Marcacéo.

Questao 24
(Correta: A)

A LGPD néo se aplica a determinados tratamentos de
dados pessoais. Quais sao eles?

(_)Realizado por pessoa natural para fins
exclusivamente particulares e ndo econdmicos.

(_)Realizado para fins exclusivamente: jornalistico,
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artisticos e académicos.

(_)Realizado para fins exclusivos de: seguranca
publica, defesa nacional, seguranca do Estado e
atividades de investigacdo e repressdo de infracbes
penais.

Considerando (V) para verdadeiro e (F) para falso
complete as lacunas acima, e marque a alternativa
CORRETA que corresponde a sequencia de cima para
baixo das lacunas.

(A) V-V-V.
(B) V-V-F.
(C) F-F-V.
(D) V-F-V.
(E) F-V -V.

Questéao 25
(Correta: B)

O Software pode ser definido como a unidade l6gica que
existe nos discos, sdo eles 0s responsaveis pelo
funcionamento do computador para as tarefas que os
usuarios precisam que sejam realizadas. Marque a
alternativa CORRETA de um software classificado como
basico dentre os tipos de softwares.

(A) Antivirus.
(B) Windows.
(C) Navegador Edge.

(D) Descompactador de arquivos.
(E) Desfragmentador.

Nocbes de Administracdo Publica e
Legislacdo Municipal

Questéao 26
(Correta: B)

A Conferéncia de Saude, instancia colegiada do Sistema
Unico de Saude (SUS), conforme previsto na Lei n°
8.142/1990, reunir-se-a  a cada com a
representacao dos varios segmentos sociais, para avaliar
a situacdo de salde e propor as diretrizes para a
formulacdo da politica de salde nos niveis
correspondentes, convocada pelo Poder Executivo ou,
extraordinariamente, por esta ou pelo Conselho de
Saude.

Assinale a alternativa que preenche CORRETAMENTE a
lacuna:

(A) dez anos
(B) quatro anos
(C) cinco anos
(D) dois anos
(E) trés anos



Questao 27
(Correta: E)

Nos processos administrativos, conforme preconiza a Lei
n°® 9.784/1999, podem ser arguidas questdes de
impedimento e de suspeicdo do servidor que nele atuar.
Sobre os impedimentos e a suspei¢cdo, com base nas
disposicbes do referido regramento, avalie as
proposicdes abaixo e as classifique em Verdadeiras (V)
ou Falsas (F):

(_)E impedido de atuar em processo administrativo o
servidor ou autoridade que tenha participado ou venha a
participar como perito, testemunha ou representante.

(_)Pode ser arguida a suspeicdo de autoridade ou
servidor que tenha interesse direto ou indireto na
matéria.

(_)A autoridade ou servidor que incorrer em
impedimento deve comunicar o fato a autoridade
competente, abstendo-se de atuar.

(_)Pode ser arguida a suspeicdo de autoridade ou
servidor que tenha amizade intima ou inimizade notéria
com algum dos interessados ou com 0s respectivos
cbnjuges, companheiros, parentes e afins até o terceiro
grau.

(_)A omissédo do dever de comunicar o impedimento
constitui falta grave, para efeitos disciplinares.

(_)O indeferimento de alegacdo de suspei¢cdo podera
ser objeto de recurso, que tera efeito suspensivo.

Assinale a alternativa que contém a sequéncia
CORRETA de julgamento:

(A) V-V-F-F-V-F.
(B) F-F-
(C) V-V-
(D) F-V-

F -

V_
V -
V_
(E) V-F-V-

V -
V -
V -
V -

< < <<
mm< <

Questao 28
(Correta: C)

De acordo com as disposi¢cdes da Lei Complementar n°
1.786/2011, que dispde sobre o Regime Juridico Unico
dos Servidores Publicos do Municipio de Vitéria da
Conquista, das autarquias e das fundacdes publicas
municipais, a vacancia do cargo publico decorrera de:

I.Exoneragéo.

[I.Aproveitamento.

[ll.Destituicdo de Cargo em Comissao.
IV.Aposentadoria.

V.Posse em outro cargo inacumulavel.

VI.Readaptacao.
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VIl.Reconducéo.

Esta CORRETO o que se afirma em:

(A) 1L I, 1V, V, Ve VL.
(B) I, 1,1V, Ve VI, apenas.
(C) I, 1,1V, V eVl apenas.

(D) Il eV, apenas.
(E) I, IV e VI, apenas.

Questao 29
(Correta: B)

Leia o caso hipotético abaixo e assinale a alternativa
CORRETA:

"Maria Cristina, servidora publica do Municipio Alfa,
faltou injustificadamente por mais de 30 dias, o que
acabou acarretando abandono do cargo. Nesse
contexto, com base no Estatuto dos Servidores do
Municipio Alfa, foi-lhe imposta a pena de demissédo do
servigo publico."

A administrac@o Publica, ao penalizar Maria Cristina pelo
abandono de cargo, agiu imbuida diretamente no Poder:

(A) De Policia.
(B) Disciplinar.
(C) Discricionario.
(D) Regulamentar.
(E) Hierarquico.

Questéao 30
(Correta: D)

A Lei Municipal n® 1.760/2011, que disp&e sobre o Plano
de Carreira e Remuneracdo dos Servidores da
Administracdo Direta, das Autarquias e Fundacdes
Pdblicas do Municipio de Vitéria da Conquista, em seu
Capitulo V, trata das questdes afetas ao vencimento e a
remuneracd@o dos cargos publicos. Nesse contexto, uma
das vantagens pecuniérias que poderdo ser acrescidas
ao vencimento do servidor é a gratificacdo, dentre as
quais se inclui a gratificacdo da area da saude. Sobre a
referida gratificacéo, assinale a alternativa INCORRETA:

(A) As gratificacbes da area da saude ndo serdo
incorporadas ao vencimento.

(B) A gratificacdo por ampliacdo de carga horaria sera
concedida aos profissionais da area médica, de
acordo com a necessidade dos servicos.

(C) A gratificacdo por servico especializado sera paga
aos profissionais que exercerem funcBes em servicos
especiais, de acordo com a carga horéria e avaliacéo
da Secretéria da Salde.

(D) As gratificagdes da area da salde serdo concedidas
somente aos servidores efetivos.

(E) A gratificacdo pelo exercicio de plantdo médico sera
concedida aos profissionais que exerceram as suas
atividades, em escala de plantdo, conforme
solicitacdo da unidade administrativa.



Questéao 31
(Correta: D)

Os atos administrativos negociais, nas palavras de
Matheus Carvalho (2017, pag. 290), "sdo aqueles atos
por meio dos quais a administracdo concede direitos
pleiteados por particulares. [...] A doutrina costuma dizer
gue, nos atos negociais, a manifestacao de vontade do
Estado coincide com o interesse do particular, [...]."

(CARVALHO, Matheus. Manual de Direito Administrativo. 4.ed.
Salvador: JusPodivm, 2017).

Nesse contexto, assinale a alternativa que apresenta
CORRETAMENTE um exemplo de ato administrativo
negocial:

(A) Certidao.
(B) Parecer.
(C) Atestado.
(D) Autorizacéo.
(E) Portaria.

Questao 32
(Correta: C)

Os atos administrativos podem ser extintos de diversas
formas, dentre as quais se incluem a cassacgdo, a
anulacédo e a revogagdo. Sobre o assunto, analise as
alternativas e assinale a opcdo CORRETA:

(A) A revogacdo do ato administrativo produz efeitos
retroativos.

(B) A anulacdo do ato administrativo ndo gera efeitos
retroativos.

(C) A cassacdo ocorre quando o beneficiario do ato
administrativo descumpre 0s requisitos necessarios a
sua manutencao.

(D) A anulagdo pressupbe a existéncia de um ato
administrativo valido, porém classificado como
inoportuno ou inconveniente pela Administracdo
Publica.

(E) Ocorre a revogacgédo quando a Administracdo Publica,
imbuida do seu Poder de Autotutela, desfaz um ato
ilegal.

Questéao 33
(Correta: A)

A Lei de Improbidade Administrativa, Lei n°® 8.429/1992,
busca assegurar a integridade do patriménio publico e
social, através da responsabilizacdo dos agentes
publicos que praticarem atos que atentem contra a
probidade na organizacdo do Estado e no exercicio de
suas funcdes. Nesse contexto, conforme previsdo
expressa da Lei n° 8.429/1992, sao exemplos de atos de
improbidade administrativa que atentam contra o0s
principios da Administracao Publica, EXCETO:

Engenheiro Sanitarista - 1

(A) Liberar recursos de parcerias firmadas pela
administrag8o publica com entidades privadas sem a
estrita observancia das normas pertinentes ou influir
de qualquer forma para a sua aplicacao irregular.

(B) Deixar de prestar contas quando esteja obrigado a
fazé-lo, desde que disponha das condi¢cdes para
isso, com vistas a ocultar irregularidades.

(C) Revelar fato ou circunstancia de que tem ciéncia em
razdo das atribuicbes e que deva permanecer em
segredo, propiciando beneficiamento por informacéo
privilegiada ou colocando em risco a seguranca da
sociedade e do Estado.

(D) Frustrar, em ofensa a imparcialidade, o carater
concorrencial de concurso publico, de chamamento
ou de procedimento licitatorio, com vistas a obtencéo
de beneficio préprio, direto ou indireto, ou de
terceiros.

(E) Negar publicidade aos atos oficiais, exceto em razédo
de sua imprescindibilidade para a seguranca da
sociedade e do Estado ou de outras hipoteses
instituidas em Lei.

Questéao 34
(Correta: E)

A Lei n° 8.080/1990, a qual dispde sobre as condi¢cdes
para a promog¢édo, prote¢do e recuperagdo da saude, a
organizacdo e o funcionamento dos servicos
correspondentes, em seu Titulo llI-A, trata da
telessaude, ferramenta bastante difundida durante a
pandemia de Covid-19. Sobre o assunto, com base no
mencionado regramento, assinale a alternativa
INCORRETA:

(A) Considera-se telessaude a modalidade de prestacédo
de servicos de salde a distancia, por meio da
utiizacdo das tecnologias da informacdo e da
comunicacdo, que envolve, entre outros, a
transmissdo segura de dados e informacdes de
saude, por meio de textos, de sons, de imagens ou
outras formas adequadas.

(B) Ao profissional de salde sdo asseguradas a
liberdade e a completa independéncia de decidir
sobre a utilizacdo ou ndo da telessaulde, inclusive
com relacdo a primeira consulta, atendimento ou
procedimento, e podera indicar a utilizacdo de
atendimento presencial ou optar por ele, sempre que
entender necessario.

(C) A telessalde abrange a prestacdo remota de
servigos relacionados a todas as profissdes da area
da saude regulamentadas pelos érgaos competentes
do Poder Executivo Federal.

(D) A pratica da telessaude deve seguir, dentre outra, a
seguinte  determinacdo: ser realizada  por
consentimento livre e esclarecido do paciente, ou de
seu representante legal, e sob responsabilidade do
profissional de saude.



(E) E obrigatéria a inscricdo  secundaria  ou
complementar do profissional de salde, ainda que
exerca a profissio em outra  jurisdicdo
exclusivamente por meio da modalidade telessalde.

Questéao 35
(Correta: B)

Conforme disposi¢do da Lei Organica do Municipio de
Vitéria da Conquista, séo objetos de leis complementares
as seguintes matérias, EXCETO:

(A) Cadigo Tributario Municipal.

(B) Criagao de Autarquias municipais.
(C) Criacdo da Guarda Administrativa.
(D) Regime Juridico de Servidores.
(E) Plano Diretor.

Conhecimentos Gerais e Atualidades

Questéao 36
(Correta: B)

O primeiro passo para se definir uma condicdo como
epidémica ou endémica € estabelecer quais seriam 0s
niveis habituais de ocorréncia dessa doenca ou condi¢édo
de salde na populacdo de determinada area naquele
periodo de tempo.

Fonte: Moura, Alexandre Sampaio. Endemias e epidemias: dengue,
leishmaniose, febre amarela, influenza, febre maculosa e leptospirose
/ Alexandre Sampaio Moura e Regina Lunardi Rocha. -- Belo
Horizonte: Nescon/UFMG, 2012.

Para que ocorra o determinado no texto, identifique e
marqgue a alternativa CORRETA.

(A) Deve-se realizar o levantamento do nimero de casos
novos (incidéncia) desse agravo em um periodo
pandémico.

(B) Deve-se realizar o levantamento do numero de casos
novos (incidéncia) desse agravo em um periodo ndo
epidémico.

(C) Deve-se realizar o levantamento do numero de casos
novos (incidéncia) desse agravo em um periodo
endémico.

(D) Deve-se realizar o levantamento do nimero de casos
novos (incidéncia) desse agravo em um periodo nédo
endémico.

(E) Deve-se realizar o levantamento do nimero de casos
novos (incidéncia) desse agravo em um periodo
epidémico.

Questao 37

(Correta: D)

A partir desta semana, mais dez medicamentos passam
a ser distribuidos de forma gratuita pelo programa
Farmacia Popular. A lista inclui remédios para tratar
colesterol alto, doenca de Parkinson, glaucoma e rinite.
Até entdo, somente medicacbes contra diabetes,
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hipertensdo, asma e osteoporose, além de
anticoncepcionais, podiam ser retiradas de graca em
unidades credenciadas. Com a atualizacdo anunciada,
(X) ofertados pelo Farméacia Popular passam a ser
distribuidos gratuitamente. Para 0s demais
medicamentos e insumos disponibilizados pelo
programa, o Ministério da Salide ja arcava com até 90%
do valor de referéncia e o cidadao pagava o restante, de
acordo com o valor praticado pela farmécia.

Substitua o (X) do texto pela alternativa CORRETA.

(A) 10 dos 22 itens
(B) 5 dos 35 itens
(C) 25 dos 100 itens
(D) 39 dos 41 itens
(E) 35 dos 64 itens

Questéao 38
(Correta: D)

Para estudo da morbidade, ndo existe e nem se
considera que tenha factibilidade um sistema de registros
de casos de Doengas Crbnicas N&o-Transmissiveis
(DCNT) que permitisse a obtencdo dos casos existentes
dessas doencas. Entretanto, o Sistema Unico de Salde
(SUS) dispbe de sistemas administrativos que gerenciam
diversas modalidades assistenciais, onde & possivel a
obtencdo de informacbes sobre as doencas que
motivaram a procura pelo servi¢o. Entre esses, um deles
€ 0 mais importante, pois ele é responséavel por gerenciar
as internacgdes realizadas em toda a sua rede hospitalar,
e que corresponde a aproximadamente 80% do
movimento hospitalar do pais.

Fonte: BRASIL. Ministério da Saude. A vigilancia, o controle e a
prevencdo das doengas crbnicas n&do-transmissiveis: DCNT no
contexto do Sistema Unico de Salde brasileiro. Brasilia: Organizac&o
Pan-Americana da Saude, 2005.

O texto acima refere-se a (ao):

(A) Sistema Autdbnomo Crénico (SAC).

(B) Sistema de Avisos Técnicos das Doencas Crénicas
(SATDC).

(C) Sistema de Comunicacédo Médico (SCM).
(D) Sistema de Informacdes Hospitalares (SIH).

(E) Sistema de Gerenciamento de Doencas Croénicas
(SGDC).

Questéao 39
(Correta: E)

Gestor nacional do Sistema Unico de Saude (SUS),
formula, normatiza, fiscaliza, monitora e avalia politicas e
acdes, em articulagdo com o Conselho Nacional de
Saude. Integram sua estrutura: Fiocruz, Funasa, Anvisa,
ANS, Hemobras, Inca, Into e oito hospitais federais.

Fonte: Sistema Unico de Saude. Disponivel em:
https://www.gov.br/saude/pt-br/assuntos/saude-de-a-a-z/s/sus.

No que se refere a estrutura e organizacdo do SUS, o
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texto refere-se a (ao):

(A) Hospital Nacional.

(B) Unidades de Pronto Atendimento (UPA).
(C) Secretaria Estadual de Saude.

(D) Secretaria Municipal de Salde.

(E) Ministério da Saude.

Questao 40
(Correta: E)

No setor salde, a privacidade e a confidencialidade dos
dados do paciente sdo partes muito importantes da
relacdo equipe-paciente:

Excerto 1.0s pacientes concedem acesso a seus corpos
para exames e tratamentos, mas eles esperam que 0s
cuidadores os protejam de qualquer contato fisico
desnecessario ou constrangedor que 0s exponham.

Excerto 11.0s profissionais obtém informagfes pessoais
confidenciais de pacientes para entender seus
problemas de saude, e tais informagBes sdo de fato
confidenciais, indicando que aqueles que a possuem tém
a responsabilidade de protegé-las de divulgacédo para
alheios.

Fonte: DO NASCIMENTO-SILVA-JUNIOR, Danyllo; LIMA-DE-
ARAUJO Janieiry; GURGEL-COSME-DO-NASCIMENTO,

Ellany. Privacidade e confidencialidade no contexto mundial

de salde: uma revisao integrativa. Revista de Bioética

y Derecho, 2017.

Sobre os excertos, assinale a alternativa CORRETA.

(A) Os excertos | e Il sdo proposicoes falsas.

(B) O excerto | é uma proposicao falsa e o Il é uma
proposicdo verdadeira.

(C) O excerto | € uma proposicéo verdadeira e o Il € uma
proposicéo falsa.

(D) Os excertos | e Il sdo proposi¢des verdadeiras, mas
o Il ndo é uma explicacéo correta do |.

(E) Os excertos | e Il sdo proposicdes verdadeiras.

Conhecimentos Especificos

Questéao 41
(Correta: E)

Na elaborac@o do projeto de redes coletoras de esgoto
sanitario a declividade admissivel é aquela para a qual
se tenha uma velocidade vf = X m/s. Assinale a
alternativa que indica corretamente o valor de X.

(A1
(B) 2
©) 4
(D) 10
(B) 5
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Questéao 42
(Correta: C)

Em uma estacdo de tratamento de esgoto (ETE), mais
especificamente na decantacdo primaria, o tempo de
detencao hidraulica para a vazao média deve ser inferior
a X horas e, para a vazao maxima, superior a Y horas.

Assinale a alternativa que indica corretamente o valor de
X+Y.
(A) 4
(B) 6
) 7
(D) 5
(E) 3

Questao 43
(Correta: D)

Desprezando as perdas de carga, as diferencas de
energia cinética e a altura estatica de succ¢éo, pode-se
dizer que a altura maxima de succ¢do de uma bomba
seria de:

(A) 20 m.
(B) 100 m.
(C) 5m.
(D) 10 m.
(E) 1m.

Questao 44
(Correta: B)

Avalie as afirmativas abaixo a respeito da Lei Federal n°
12.305/2010 que institui a Politica Nacional de Residuos
Solidos:

I.Area contaminada consiste na area contaminada cujos
responsaveis pela disposicao ndo sejam identificaveis ou
individualizaveis.

II.Ciclo de vida do produto consiste na série de etapas
que envolvem o desenvolvimento do produto, a obtencéo
de matérias-primas e insumos, 0 processo produtivo, 0
consumo e a disposicéao final.

lll.Coleta seletiva consiste na coleta de residuos sélidos
previamente segregados conforme sua constituicdo ou
composicao.

Esta(ao) correta(s) apenas:
(A) As afirmativas I, Il e 1ll.
(B) As afirmativas Il e .
(C) As afirmativas | e Ill.
(D) A afirmativa Il.

(E) As afirmativas | e Il.

Questéao 45
(Correta: E)

11



Uma técnica eficaz para controlar a poluicdo da agua
causada por atividades industriais é a adocdo de
sistemas de tratamento de efluentes. Qual das seguintes
alternativas  descreve corretamente  um  método
especifico de tratamento que remove contaminantes
orgéanicos e inorganicos dos efluentes industriais?

(A) Utilizacao de filtros de areia.

(B) Aeracao simples.

(C) Processo de cloragéao.

(D) Sedimentacéo simples.

(E) Tratamento por osmose reversa.

Questao 46
(Correta: B)

Nos sistemas de abastecimento e tratamento de &gua,
qgual dos seguintes processos € responsavel pela
remocao de microrganismos patogénicos para garantir a
seguranga da agua para consumo humano?

(A) Abatimento de pH.
(B) Desinfecgéo.

(C) Filtragao lenta.
(D) Aeracao.

(E) Decantagao.

Questao 47
(Correta: B)

Para garantir a potabilidade da agua, € necessério
monitorar suas caracteristicas fisicas, quimicas e
biolégicas. Dentre as alternativas abaixo, assinale aquela
gue apresenta um parametro que esta diretamente
relacionado a presenca de contaminagéo fecal na 4gua e
€ um indicador essencial para determinar a sua
potabilidade.

(A) Temperatura.
(B) Coliformes totais.
(C) Dureza.

(D) Turbidez.

(E) pH.

Questéao 48
(Correta: D)

Considere as afirmativas relacionadas a classificagdo
dos residuos sélidos, apresentadas a seguir. Registre V,
para verdadeiras, e F, para falsas:

(_)Os residuos perigosos sao classificados como
Classe I.

(__)Os residuos inertes sao classificados como Classe Il
A.

(__)Os residuos ndo perigosos sdo classificados como
Classe Il.

Assinale a alternativa com a sequéncia, de cima para
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baixo, correta:

(A) V-F-F.
(B) F-F-F
(C) F-V-V.
(D) V-F-V.
(E) V-V -V.

Questéao 49
(Correta: E)

Os Residuos de Servico de Saude (RSS) devem ser
manipulados e destinados corretamente para minimizar
impactos ao meio ambiente e a vida humana. Os rejeitos
radioativos proveniente de laboratério de pesquisa e
ensino na area da saude, laboratério de analise clinica,
servico de medicina nuclear e radioterapia séo
enquadrados no:

(A) Grupo D.
(B) Grupo E.
(C) Grupo A.
(D) Grupo B.
(E) Grupo C.

Questéao 50
(Correta: E)

O tratamento de esgotos domésticos é
a inclusdo de uma etapa bioldgica, onde a remogédo
(estabilizacdo) da matéria organica é efetuada por
reacdes bioquimicas, realizadas por microrganismos
aerdbios e/ou anaerdbios.

Assinale a alternativa que preenche corretamente a
lacuna do texto acima.

(A) primario
(B) terciario
(C) quinario
(D) quaternario
(E) secundario

Questéao 51
(Correta: C)

Na elaboragdo do projeto de redes coletoras de esgoto
sanitério, inexistindo dados pesquisados comprovados,
com validade estatistica, recomenda-se como o menor
valor de vazdo X Il/s em qualquer trecho. Assinale a
alternativa que indica o valor correto de X.

(A) 2,5
(B) 0,5
©) 1,5
(D) 1,0
(E) 0,25
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Questéao 52
(Correta: A)

O Relatorio do estudo de concepgdo do sistema de
esgoto sanitario € um documento de suma importancia.
Sobre este relatério, julgue as seguintes afirmacdes
como verdadeiras (V) ou falsas (F):

(_)O relatério deve conter as exigéncias ambientais e
legais a serem atendidas.

(_)O relatério deve conter a forma de disposi¢céo final
dos subprodutos soélidos: local de disposicdo e eventuais
usos na agricultura, na recuperacdo de areas
degradadas etc.

(__)O relatério deve conter a forma cota maxima de
enchente na area selecionada.

Assinale a alternativa cuja respectiva ordem de
julgamento esteja correta:

(A) V-V-V.
(B) F-F-F.
(C) V-V -F.
(D) F-V-V.
(E) V-F-F.

Questao 53
(Correta: C)

Segundo a Lei Federal n® 11.455/2007 que estabelece
as diretrizes nacionais para o saneamento basico o

consiste na rede coletora de esgoto
sanitario, assentada em posicao viavel no interior dos
lotes ou conjunto de habitagBes, interligada a rede
publica convencional em um Unico ponto ou a unidade
de tratamento, utilizada onde ha dificuldades de
execucdo de redes ou ligacbes prediais no sistema
convencional de esgotamento.

Assinale a alternativa que preenche corretamente a
lacuna do texto acima.

(A) Sistema separador absoluto

(B) Sistema unitario

(C) Sistema condominial

(D) Sistema geral

(E) Sistema individual alternativo de saneamento

Questéao 54
(Correta: A)

Uma bomba centrifuga com rendimento de 75%
precisara recalcar uma vazao de 60 litros por segundo e
vencer um desnivel geométrico de 50 metros. Sabendo
gue o comprimento total desta rede € de 1000 metros e a
perda de carga unitaria J é igual a 0,02 m/m e que as
perdas de cargas localizadas séo da ordem de 10 m.c.a,
entdo a poténcia necessaria para esta bomba devera ser
de:

(A) 64 kW
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(B) 55 kW
(C) 44 kW
(D) 25 kW
(E) 86 kW

Questéao 55
(Correta: B)

Considere um reservatorio de formato cilindrico com 30
metros de altura. Considerando que a lamina d'agua,
num dado instante, esta na cota +255,50 e que a cota de
saida do reservatorio esta na cota +240,00, entdo
pode-se afirmar que a presséo na saida do reservatério
€ de aproximadamente:

(A) 15,5 MPa.
(B) 155 kPa

(C) 1550 kPa.
(D) 15,5 Bar.
(E) 15,5 kPa.

Questéao 56
(Correta: C)

A &gua pode ser um importante veiculo na transmisséo
de doencas. Dentre as alternativas abaixo, assinale a
que indica a doeng¢a que é mais comumente associada a
ingestdo de agua contaminada com esgoto, geralmente
com presenca de fezes humanas, e € um problema de
salide publica em regides com saneamento inadequado.

(A) Chikungunya.
(B) Maléaria.

(C) Hepatite A.

(D) Dengue.

(E) Esquistossomose.

Questéao 57

(Correta: D)

O célculo e dimensionamento das redes malhadas de
agua potavel ndo séo triviais e necessitam de célculos
ou procedimentos complexos para  descrever
adequadamente as condicbes de projeto. Assinale a
alternativa que indica corretamente um método de

célculo iterativo para o dimensionamento dos condutos
principais das redes malhadas.

(A) Método de Newton Raphson.

(B) Método iterativo de Euler.

(C) Método iterativo de Laplace.

(D) Método de Hardy Cross.

(E) Método de Manning para condutos livres.

Questéao 58
(Correta: C)

No que se refere a apresentacéo de projetos de aterros
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sanitarios de residuos sélidos urbanos, pode-se afirmar
gue na fase de caracterizacdo do local destinado ao
aterro sanitario deve ser apresentado um levantamento
planialtimétrico da area do aterro sanitario, em escala
ndo inferior a 1:X. Assinale a alternativa que indica
corretamente o valor de X.

(A) 200
(B) 5000
(C) 1000
(D) 2000
(E) 500

Questao 59
(Correta: E)

Devem ser observados os limites fisicos, quimicos e
biolégicos para langcamento dos efluentes liquidos
industriais no Sistema Coletor Publico de Esgoto
Sanitario. Neste contexto, assinale a alternativa que
indica corretamente o intervalo limite do pH do efluente
liquido industrial a ser observado no langamento.

(A) 5a0.
(B) 3a12.
(C) 4as8.
(D) 7a1l2.
(E) 6a10.

Questao 60
(Correta: E)
Avalie os itens abaixo e assinale a alternativa correta:

|.Séries historicas de temperaturas, ventos, insolacao,
evaporacgao e chuvas.

[I.Corpos receptores existentes e provaveis.

[lI.Namero de funcionarios do concessionario do servico
(administracéo do sistema existente).

S&o requisitos nos estudos de concepcdo de sistemas
de esgoto sanitario apenas:

(A) Ositenslelll.
(B) Ositenslelll.
(C) Oitem L.

(D) Ositens Il e lll.
(E) Ositens|, Il elll.
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